Examen Médulo 10: Clustering. Modelos No Supervisados

RUBRICA

Rubrica Pregunta 1:

0.104 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno no importa correctamente el set de datos indicado. 0
El alumno importa correctamente el set de datos indicado. 0.104

Rubrica Pregunta 2:

0.104 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

a.
Escenario Puntaje
El alumno no cumple con lo solicitado. 0
El alumno cumple con lo solicitado. 0.104
b.
Escenario Puntaje
El alumno no cumple con lo solicitado. 0
El alumno cumple con lo solicitado. 0.104
C.
Escenario Puntaje
El alumno no cumple con lo solicitado. 0
El alumno cumple con lo solicitado. 0.104
d.
Escenario Puntaje
El alumno no cumple con lo solicitado. 0
El alumno cumple con lo solicitado. 0.104
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e.
Escenario Puntaje
El alumno no cumple con lo solicitado. 0
El alumno cumple con lo solicitado. 0.104
f.
Escenario Puntaje
El alumno no cumple con lo solicitado. 0
El alumno cumple con lo solicitado. 0.104
Rubrica Pregunta 3:
0.165 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.
Escenario Puntaje
El alumno no ejecuta correctamente ni responde a lo preguntado. 0
El alumno ejecuta correctamente pero no responde a lo preguntado. 0
El alumno no ejecuta correctamente, pero responde a lo preguntado. 0
El alumno ejecuta correctamente y responde a lo preguntado. 0.165
Rubrica Pregunta 4:
0.165 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.
Escenario Puntaje
El alumno responde correctamente, pero sin el material y contenidos vistos en 0
clases.
El alumno no responde correctamente, y hace referencia a material no visto en las 0
clases.
El alumno responde correctamente bajo el material y contenidos vistos en clases. 0.165
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Rubrica Pregunta 5:

0.165 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Modelos No Supervisados

Escenario Puntaje
El alumno no ejecuta correctamente y no responde a lo preguntado. 0
El alumno ejecuta correctamente pero no responde a lo preguntado. 0
El alumno no ejecuta correctamente, pero responde a lo preguntado. 0
El alumno ejecuta correctamente y responde a lo preguntado. 0.165

Rubrica Pregunta 6:
0.165 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.
Escenario Puntaje
El alumno responde correctamente, pero argumentar con el material y contenidos 0
vistos en clases.
El alumno no responde correctamente, y hace referencia a material no visto en las 0
clases.
El alumno responde correctamente bajo el material y contenidos vistos en clases. 0.165
Rubrica Pregunta 7:
0.104 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno responde correctamente, pero argumentar con el material y contenidos 0
vistos en clases.
El alumno no responde correctamente, y hace referencia a material no visto en las 0
clases.
El alumno responde correctamente bajo el material y contenidos vistos en clases. 0.104
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Rubrica Pregunta 8:

0.165 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno responde correctamente, pero argumentar con el material y contenidos 0
vistos en clases.
El alumno no responde correctamente, y hace referencia a material no visto en las 0
clases.
El alumno responde correctamente bajo el material y contenidos vistos en clases. 0.165

Rubrica Pregunta 9:
0,458333333333332 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.
Escenario Puntaje
El alumno no cumple ninguna condicidn. 0
El alumno cumple 1 de las 3 condiciones. 0
El alumno cumple 2 de las 3 condiciones. 0
El alumno cumple 3 de las 3 condiciones. 0,458333333333332
Rubrica Pregunta 10:
0.104 pt. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno elimina y explica sin ejecutar o demostrar. 0
El alumno elimina otras variables distintas a lo demostrado, explicado y ejecutado 0
correctamente.
El alumno elimina y ejecuta correctamente, pero sin explicar nada. 0
El alumno elimina y ejecuta correctamente. Ademas, explica correctamente en | 0.104
virtud del material y los contenidos vistos y entregados en clases.
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Rubrica Pregunta 11:

0.116 pt. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno responde correctamente sin justificar.
0
El alumno responde correctamente, pero justificando bajo otro material y
contenidos no vistos en clases. 0
El alumno responde correctamente justificando bajo el material y contenidos | 0.116
vistos en clases.
Rubrica Pregunta 12:
0.104 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.
Escenario Puntaje
El alumno ejecuta correctamente, pero con otra respuesta distinta a la pregunta
11. 0
El alumno no ejecuta correctamente su script aun dando una respuesta correcta. 0
El alumno ejecuta correctamente y en virtud de la respuesta dada en la pregunta
anterior. 0.104
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Rubrica Pregunta 13:

1,25 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

a.
Escenario Puntaje
El alumno no explica como influye la lectura de alguno de los 7 pardmetros. 0
El alumno explica como influye la lectura de solo 1 de los 7 parametros en los 0
clusteres generados por él.
El alumno explica como influye la lectura de solo 2 de los 7 pardmetros en los 0
clusteres generados por él.
El alumno explica como influye la lectura de solo 3 de los 7 pardmetros en los 0
clusteres generados por él.
El alumno explica como influye la lectura de solo 4 de los 7 parametros en los 0
clusteres generados por él.
El alumno explica como influye la lectura de solo 5 de los 7 parametros en los 0
clusteres generados por él.
El alumno explica como influye la lectura de solo 6 de los 7 parametros en los 0
clusteres generados por él.
El alumno explica cdmo influye la lectura de cada uno de los 7 parametros en los 1
clusters generados por él.
b.
Escenario Puntaje
El alumno ejecuta correctamente la técnica distinta a la anterior pero no explica 0
gué estd midiendo aritméticamente la técnica.
El alumno ejecuta correctamente la técnica distinta a la anterior, cita qué esta 0

midiendo aritméticamente la técnica, pero no es capaz de traducirlo de manera
entendible a negocio.

El alumno ejecuta correctamente la técnica distinta a la anterior, cita qué esta 0.25
midiendo aritméticamente la técnica, y capaz de traducirlo de manera entendible
a negocio.

Rubrica Pregunta 14:

0.5 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.
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Escenario Puntaje
El alumno ejecuta correctamente, pero con otra respuesta distinta a lo entregado
por la pregunta 13. 0
El alumno no ejecuta correctamente su script aun dando una respuesta correcta. 0
El alumno ejecuta correctamente y en virtud de la respuesta dada en la pregunta
anterior. 0.5

Rubrica Pregunta 15:
0.145 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno no ejecuta correctamente los clusters generados anteriormente al set
de datos solicitado y los plotea correctamente en 3D. 0
Elalumno trae correctamente los clisters generados anteriormente al set de datos
equivocado y los plotea correctamente en 3D. 0
Elalumno trae correctamente los clisters generados anteriormente al set de datos
solicitado y no los plotea correctamente en 3D.
Elalumno trae correctamente los clisters generados anteriormente al set de datos
solicitado y los plotea correctamente en 3D. 0.145

Rubrica Pregunta 16:
0.458 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje

El alumno cumple de manera incompleta o incorrecta con lo solicitado
0
El alumno trae los clisters generados con anterioridad al set de datos solicitado
0.458
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Rubrica Pregunta 17:

0.5 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno ejecuta correctamente las medidas de tendencia central para tres
variables pero no explica o interpreta estadisticamente lo solicitado. 0
El alumno ejecuta correctamente las medidas de tendencia central para tres 0

variables pero explica o interpreta estadisticamente lo solicitado de manera
correcta pero no segun los contenidos vistos y entregados en clases.

El alumno ejecuta correctamente las medidas de tendencia central para tres
variables pero y explica o interpreta estadisticamente lo solicitado de manera 0.5
correcta y segun los contenidos vistos y entregados en clases.

Rubrica Pregunta 18:

0.7 pts. es el total de puntaje de esta pregunta.

Escenario Puntaje
El alumno explica de manera correcta y con un lenguaje entendible y simple para
negocio o gerencia, pero con otras medidas de tendencia central distintas a las 0
tres variables de la pregunta anterior.
El alumno explica de manera correcta y con un lenguaje entendible y simple para 0

negocio o gerencia, correspondientes a las tres variables de la pregunta anterior.

El alumno explica de manera correcta y con un lenguaje entendible y simple para
negocio o gerencia, correspondientes a las tres variables de la pregunta anterior. 0.7
Ademas explica por qué escogid aquellas variables.
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